



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORANGABA
DO ESTADO DE SÃO PAULO**
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2025



RETIFICAÇÃO Nº 01

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE PORANGABA/SP**, e através do **INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL NOSSO RUMO**, torna pública a **Retificação nº 01 do Edital de Abertura nº 01/2025**, conforme segue:

1. DAS ALTERAÇÕES

1.1. No **Capítulo 1 – DO CONCURSO PÚBLICO**, na **Tabela I**, para o cargo **305 - Professor PEB II - Educação Física - Área do Esporte**, **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU**:

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO								
Cód. da Opção	Cargo	Total de vagas (listagem geral + PcD) (*)	Vagas PcD (**)	Salário Inicial e Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos Exigidos	Cidade de Lotação e Aplicação da Prova	Valor das Inscrições	Período de Aplicação
305	Professor PEB II - Educação Física - Área do Esporte	CR	CR	R\$ 23,09 Hora/Aula/ 20h semanais	Licenciatura Plena (Resolução CFE 03/87 – Licenciado/Bacharel) e/ou em Bacharelado (Resolução CNE/CES 07/04 ou 06/18) e registrados no Sistema CONFEF/CREFs.	Porangaba/SP	R\$ 99,00	Y

1.2. No **Capítulo 5 - DAS PROVAS**, na **TABELA DE ETAPAS DO CONCURSO PÚBLICO**, para os cargos de **Ensino Superior Completo**, **LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU**:

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO					
Cód. do Cargo - Cargo	Período de Aplicação	Tipo de Prova	Conteúdo/Disciplinas	Nº de Itens	Total de Itens
301 - Assistente Social	X	Objetiva	Língua Portuguesa	10	34
302 - Controle Interno	Y		Matemática	10	
		Conhecimentos Específicos	14		

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO					
Cód. do Cargo - Cargo	Período de Aplicação	Tipo de Prova	Conteúdo/Disciplinas	Nº de Itens	Total de Itens
303 - Enfermeiro I	Y	Objetiva	Língua Portuguesa	08	34
304 - Farmacêutico	X		Matemática	08	
		Legislação e Políticas de Saúde	06		
		Conhecimentos Específicos	12		

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO					
Cód. do Cargo - Cargo	Período de Aplicação	Tipo de Prova	Conteúdo/Disciplinas	Nº de Itens	Total de Itens
305 - Professor PEB II - Educação Física - Área do Esporte	Y	Objetiva	Língua Portuguesa	08	34
			Matemática	08	
			Legislação Educacional	06	
			Conhecimentos Específicos	12	
		Avaliação de Títulos	Conforme Capítulo 8 deste Edital.		

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 01/2025.

E, para que ninguém alegue desconhecimento, é publicada a presente retificação nº 01.

Porangaba/SP, 03 de junho de 2025.

João Carlos Alves Barros
Prefeito Municipal